
                                           

 
 

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ 

 

 Η PRÉNATAL ΑΕΒΕ, με νόμιμη έδρα Λεωφ. Πειραιώς 74 Α, Νέο Φάληρο πραγματοποιεί μια ενέργεια με 
δώρα για τους πελάτες της κατόχους της Prénatal Card σε όλα τα καταστήματά της (εξαιρούνται τα 

outlet). 

 Διάρκεια: H Λίστα μπορεί να ανοίξει οποιαδήποτε στιγμή και λήγει μετά από 9 μήνες. Μπορεί βέβαια η 

Λίστα να κλείσει οποιαδήποτε στιγμή μετά από αίτηση του κατόχου της, αρκεί να έχουν συμπληρωθεί 

τουλάχιστον 15 ημέρες. Αφού κλείσει η Λίστα δεν θα μπορεί να ξανανοίξει. 

 Συμμετέχουν: οι πελάτες των καταστημάτων PRÉNATAL που είναι κάτοχοι “Prénatal Card” (κάρτα που 

διανέμεται δωρεάν σε όλους τους πελάτες που κάνουν αίτηση στα καταστήματα PRÉNATAL). 
 

Τρόπος Λειτουργίας:  

 Η Λίστα Γέννησης ενεργοποιείται μετά από αίτηση του ενδιαφερόμενου πελάτη (“Κάτοχος” της Λίστας) 
προς το προσωπικό του καταστήματος της επιλογής του και μπορεί να κλείσει οποιαδήποτε στιγμή μετά 

από αίτηση του Κατόχου. Για κάθε Prénatal Card μπορεί να ενεργοποιηθεί μόνο μία Λίστα κάθε φορά. 

Στη Λίστα μπορούν να εισαχθούν μόνο από τον Κάτοχό της τα είδη των παρακάτω κατηγοριών: 

-ρουχισμός εγκυμοσύνης 

-ρουχισμός νεογέννητου και παιδιού ως 8 ετών 
-είδη βρεφανάπτυξης. 

 

 Κάθε δωρητής θα μπορεί να προπληρώσει τα είδη της Λίστας σε οποιοδήποτε κατάστημα Prénatal στην 
Ελλάδα (εκτός των OUTLET), δίνοντας στο προσωπικό του καταστήματος το όνομα και το επίθετο του 

Κατόχου της Λίστας, προκειμένου να εντοπιστεί και να ενημερωθεί η αντίστοιχη Λίστα. 

 

 Οι Κάτοχοι της Λίστας Γέννησης μπορούν να ζητήσουν οποιαδήποτε στιγμή πληροφορίες από το 
κατάστημα σχετικά με την κατάσταση της λίστας τους. Ο Κάτοχος θα μπορεί επίσης να ενημερώνεται και 

ηλεκτρονικά για την πορεία της λίστας του, υπό την προϋπόθεση ότι έχει δώσει στο κατάστημα έγκυρη 

διεύθυνση e-mail. 
 

 Οι αγορές που γίνονται μέσω της Λίστας δεν παρέχουν δικαίωμα για συλλογή πόντων για το τρέχον 
πρόγραμμα επιβράβευσης πελατών ούτε στον κάτοχο της Λίστας αλλά ούτε και στον δωρεοχόδο. Οι 

κάρτες δώρου που αγοράστηκαν ή δωρίστηκαν δεν θα συμπεριλαμβάνονται στην τελική αξία της λίστας, 

από την οποία εξαρτάται ο υπολογισμός του εκπτωτικού κουπονιού. 

 

 Όλα τα είδη που εισάγονται από τον κάτοχο στη Λίστα δεν θα μπορούν να κρατηθούν, αν δεν τα 
δεσμεύσει πρώτα ο ίδιος ο Κάτοχος μέσω της καταβολής του 20% της αξίας τους ή ο δωρητής με την 

καταβολή του συνολικού ποσού της αξίας του προϊόντος. Στην περίπτωση που ο κωδικός που έχει 

κλειστεί σε προκαταβολή δεν αγοραστεί τελικά ως δώρο, θα πρέπει το προϊόν αυτό να το αγοράσει ο 
ίδιος ο κάτοχος της Λίστας που το έχει δεσμεύσει. Σε περίπτωση που ένα ή περισσότερα είδη της Λίστας, 

για τα οποία δεν έχει προηγηθεί προκαταβολή, εξαντληθούν, θα προταθεί εναλλακτικά ένα άλλο προϊόν 

παρόμοιας αξίας και τεχνικών χαρακτηριστικών. 

 

 Οι τιμές των ειδών της Λίστας θα είναι οι ισχύουσες την στιγμή της αγοράς τους από τον δωρητή. Τα 
δωρηθέντα είδη θα μπορούν να παραλαμβάνονται κατευθείαν από τον δωρητή ή να μένουν στην αποθήκη 

του καταστήματος, έτσι ώστε με το κλείσιμο της Λίστας να μπορεί ο κάτοχος να τα παραλάβει από το 
κατάστημα. Σε αυτήν την περίπτωση, ο κάτοχος της Λίστας θα μπορεί να πραγματοποιήσει την παραλαβή 

των ειδών αφού ειδοποιήσει σχετικά τουλάχιστον 5 εργάσιμες ημέρες πριν το κατάστημα στο οποίο 

ανοίχτηκε η λίστα. Θα είναι επίσης δυνατή η παράδοση κατ’οίκον, κατόπιν συμφωνίας με το κατάστημα. 

 

 Την στιγμή του κλεισίματος της Λίστας θα γίνει υπολογισμός της αξίας των προϊόντων που δωρίστηκαν ή 
αγοράστηκαν, εφόσον ο κάτοχος τα είχε εισάγει στη Λίστα του. Αν η Λίστα έχει συνολική αξία ίση ή 

μεγαλύτερη των €500 και μικρότερη των €1.000, ο Κάτοχος θα λάβει σαν δώρο ένα εκπτωτικό 

κουπόνι, του οποίου η αξία θα υπολογίζεται με βάση την παρακάτω παράμετρο: 
το 5% της αξίας των ειδών της Λίστας που ανήκουν σε όλες τις προβλεπόμενες κατηγορίες. 

 

 Αν η Λίστα έχει συνολική αξία ίση ή μεγαλύτερη των € 1.000, ο κάτοχος της λίστας θα λάβει σαν δώρο 
ένα εκπτωτικό κουπόνι, του οποίου η αξία θα υπολογίζεται με βάση την παρακάτω παράμετρο: 

το 10% της αξίας των ειδών της Λίστας που ανήκουν σε όλες τις προβλεπόμενες κατηγορίες. 

 

 Το εκπτωτικό κουπόνι «φορτώνεται» αυτόματα στην Prénatal Card του κατόχου της Λίστας μετά το 
κλείσιμό της. Όλα τα εκπτωτικά κουπόνια που εκδίδονται για τη Λίστα Γέννησης θα έχουν ισχύ 6 μήνες 

από την ημερομηνία έκδοσής τους και θα μπορούν να χρησιμοποιηθούν μόνο μαζί με την Prénatal Card 
του κατόχου, για αγορές οποιασδήποτε κατηγορίας, σε όλα τα καταστήματα PRÉNATAL (εξαιρούνται τα 

OUTLET). Το εκπτωτικό κουπόνι συνδυάζεται και με άλλες ισχύουσες προσφορές στο κατάστημα, μπορεί 

να χρησιμοποιηθεί σε περισσότερες από μία συναλλαγές, δεν εξαργυρώνεται και δεν ισχύει για τη 

συλλογή πόντων. 

 

 Αν ο Κάτοχος της Λίστας επιθυμεί να αγοράσει ένα είδος σε προσφορά, τότε η αγορά θα πρέπει να γίνει 
εκτός Λίστας, για να μπορέσει να επωφεληθεί της έκπτωσης. Σε διαφορετική περίπτωση, το ποσό δεν θα 

ληφθεί υπόψη στον υπολογισμό του κουπονιού που εκδίδεται με το κλείσιμο της λίστας.  
 

 Η χρήση του εκπτωτικού κουπονιού θα πρέπει ούτως ή άλλως να γίνεται με βάση τους τρόπους 

συμμετοχής που διατίθενται στο ταμείο. 


